11Iro

AMmsa: Jlusza
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.06.2009 22:38:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.06.2009 12:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/95268/answer/95269




YBaxaemas JIuza! Ecnu o611ee Komu4yecTBO maTonorudeckux ¢popm meHee 70%, To BCe OCTaIbHEIE
TI0Ka3aTe/ll B HOpMe U [JOCTATOYHHI [JIs 3a4aTusl €eCTEeCTBEHHBIM IIyTeM. Y Jauu.



